www.oldradio.cz

GRAMOFONOVY PRISTROJ GC 070
| ®

GRAMOFONOVE CHASSIS HC 07



www.oldradio.cz

KUFRfKovY GRAMOFONOVY PRfSTROJ GC 070

GRAMOFONOVE CHASSIS HCOT

Kufiikovy gramofonovy piistroj GC 070 je vybaven gramofonovym chassis

HC 07. Je urden k prehravani gramofonovych desek s izkou dréZkou (dlouho-
hrajicich) a stereofonnich. Chassis je konstruovano jako t¥irychlostnis
45, 33 1/3 a 16 2/3 ot./min. a napdji se st¥idavym proudem o napdti
120/220 V3 50 Hz. Prenoskové rameno m4 zabudovany konektor pro vloiku

VK 4302,

Sout4sti pristroje GC 070 je sifova Zflirs a Siira pro propojeni k zesilova-
&i, Obd jsou umistdny ve schrénce dna kufru. Schrénka je zajiZt&na vikem.

Gramofonové_chassis HC 07

Technicks date
Provozni napéti
Otadky talire
Prikon

Tlak na hrot
Odstup

220/120 V3 50 Hz
45’ 33 1/30 16 2/3 Oto/mo

16 VA
4,5p + 1,5 p
min, - 28 4B



www.oldradio.cz

Vystupni napéti 180 mV/cm.sec™t & 5 aB
Emitodtovy pribéh 50 = 10000 Hz v pasmu 12 dB
Preslech na 1 kHz min. 12 4B
_ na 6,3 kHz min, 8 4B
Zat&Zovaci impedance 1M
Provozni teplota a vlhkost + 15°% az + 35°%C
rel, vlhkost vzduchu max,
70% p¥i 20°C
Rozméry pristroje délka panelu 310 mm

~ 8ifka panelu 210 mm
vy3ka pod panelem 70 mm
vyska nad panelem 55 mm

Vaha pristroje cca 2 kg

MontéaZ pristroje

Monta% pristroje provédime na zékladni desku sily 10 aZ 12 mm, ve které
je proveden vjtfez a otvory podle rozmérového naértu na obr. 1l.

Nejprve stéhneme StyFi roz¥iznuté podloiky A ze Zroubi (obr. 2) a uvolndné
misky B nasuneme do otvori v montéZni desce. Pristroj pak uloZime pruZina=-
mi, které jsou navleleny na Sroubech, do misek, (PruZiny ukladéme menZim
primérem do misek). PodloZky opét nasuneme na Srouby t&sné& vedle hlavy
groubl ze spodni strany montéZini desky.

Pripojeni

Piistroj lze napidjet pouze stiidavym proudem o napéti 220 V nebo 120 V a kmi-
todtu 50 Hz, Nastaveni sifového nap&ti provédime sifovym volilem, ktery je
viditelny otvorem v talifi a je pXistupny po sejmuti talire.

Prenoskova 3fira je opatfena normalizovanou pdtipdélovou konektorovou zéstri-
kou,

Sejmuti talife

Radici knoflik ot&¥ek nastavime do polohy "O". Z talife sejmeme gumovou pod-
loZku a talif nastavime tak, aby kiiZkem oznaleny nyt sméifoval smdrem k pie-
nosce, Potom mirnym tshem se talii uvolni ze zémku a vysune se, Nasazeni
talife provddime pii nastaveni radiciho knofliku do polohy "O" obrécenym
postupem.

Yiména vloZky
Vlofka je v pfenoskovém ramenu zasunuta v konektoru., J eji vyjmuti provéadime
mirnym tahem vpred (obr. 3)e -




www.oldradio.cz

Udrzba

Rotor motoru je uloZen v samomaznych 1oziskach. Asi po 200 hodinéch pro-
vozu je nutno mazat mineralnim olejem loZiska pievodového mechanizmu.
Treci plochy prevodu (tali¥, mezikolo a kladka) musi byt stale &isté

a suché,

Mechanickéd a _elektrické kontrola
Bazeni otalek

Pii Pazeni otadek je nutno, aby mezikolo dosedalo celou plochou na prislusd-
ny stuped pievodové kladky a netfelo se o daldi stuped. Pri prepinani
otalek se musi mezikolo odklonit od pievodové kladky. P¥i pfepnuti na nu-
lovou polohu musi mezikolo zistat odklondno od prevodové kladky.

Svislé_sila na hrot

PFi vypnutém piistroji poloiime prenosku na gramofonovou desku leZict
na tali¥i. Cidlem veh zvedneme prenosku v mistd hrotu do vysky 2 - 5 mm
nad desku., V tomto rozmezi musi pfenoska piusobit silou 4,5 - 6 p.

Kontrolu prové.dime pri rychlostech 33 a 16 ot./min. na zkuZebni desce

pro vypinéni. Pristroj musi vypnout po piehréni desky ai ve vyb&hové drai-
ce. Bdhem pPehrévéni prenoska musi sledovat draZku bez pieskofeni. Pred
ka’dou zkouskou musime rameno pienosky odklonit aZ k wvnéj3imu dorazu.

Doporudené p¥istroje: zkulebni deska pro vypinéani
KV4 - 33; 16 ot./min, (nové)

OvéZky a_kolissni

Oté4dky kontrolujeme stroboskopickym kotoudem a doutnavkou. Talif musi byt
zatifen pfenoskou., Otédky a koliséni musi byt v tolerancich podle tabulky:

45, 33 16
otalky % £1,5 o
koliséni % % 0,3 z 0,8
Doporuéené piistrojes Zxusebni deska KV6

Stroboskopicky kotoud
Doutnavka 220 V

Odstup_ciziho napéti
Mgtime odstup ciziho napéti vzniklého mechanickym chvénim pomoci zkuZebni

- 5 -



www.oldradio.cz

desky nizkofrekveninim voltmetrem a piredepsanym filtrem. Vyhodnoceni
se vztahuje k drovni 100 Hz/1,55 cm/sec pfi m&feni mono a 100 Hz/1l,1 cm/
sec pri mdfeni stereo. MSfeni provadime pFes filtr podle USN 36 8401
¢l. 69 '

Odstup 4B mono - 29
stereo - 29

Doporudené pristroje:
Zkusebni deska KV9

Nizkofrekvenéni voltmetr
Filtr podle 8SN 36 8401 (él. 69)

Spoteba
Pii jmenovitém sifovém napdti 220/120 V nesmi piikon piekroéit hodnotu
16 VA. '

Hluénost

P¥i chodu pifistroje nesmi se projevit ru3ivé znaky, které by piehlusily
mechanicky ozev nshravky 1 kHz/cm/sec v klidném prostiedi na vzdalenost
1l m. .

M cké HC
Poz.| Obr.&. Nazev Obje &islo Poznémka
1 ? Chassis nabodované 7AF 197 58.01  |u prov.1,2,3 Rp™
1l 7 Chassis nabodované 7AF 197 58,02 u prov. 4 ND
2 5 Cep : 7AA 013 56 §D
5 5 Panel sest. 7AF 197 59 ND
5 | 715,52 | Matice M CSN 02 1401,24
6 |7,5,5a | Podloika 3,2 CSN 02 1702.15
7 5 Pajeci oko NT-NO12=E3,2 Ms=c|u prov.l,2
8 5 Pajeci oko 7AA 060 06 u prov.l,2 ND
9 Vi Tlumi& motoru 7AA 230 06 ND
10 5 Vedeni 7AA 635 O4 ND
11 5 Driék 7AA 633 22 RD
12 5 Sroub M3 x 16 CsN 02 1131,24
13 5 PruZina
0,5x 4,5x 1% x 8,5 CSN 02 6020.1
14 5 Drzék 7AF 633 11
15 5 Tlumi& motoru . 7AA 796 30 ND




~J
-

33
NV NN NN N

795450

ViU U1\ i

NN OV LMV OO0\ O\

5y 5a

www.oldradio.cz

Paka mezikola uplna
Kulisa

Kuli¢ka III 9 &4
PlanZeta

Péka Uplna
Podlozka

Mezikolo uplné
Pojistny krouZek
Pruzina

Sroub M3 x 4
Vlozka II.
PodloZika

Broub M3 x 8
Motorxr

PodloZka

Zévladka 1 x 8
Kladka

Zapinaci deska
PruZina

KrouZek pojistny 3
Pruzina

Spinad& Uplny

Cep

EKrouZek 2,3
PodloZka

Vypinaci péka tplné
PruZiina

Enoflik Fazeni Uplny
Distanéni trubka
Doraz

Matka M4

Broub

Sroub M3 x 6
Tlumid

 Piichytka

Tahlo

Rameno pienosky Uplné
Podpéra sest,
Zajistovaci drzék
Podloika

Podlozika

7AF 186 25
7AA 569 17
ESN 02 36 80
7AA 643 02
7AF 186 42
7AA 255 02
7AF 734 10
7AA 024 00
744 786 31
CSN 021131.24
744 020 10
7Ah 064 29
SN 02 1131.24
7AN 873 70405
7AL O64 47
SN 02 1781.05
7AA 670 05
7AA 253 03

744 791 31

AA 024 03

7AA 791 34

74F 516 13

7AA 013 91
SN 02 2929.03
7A4 303 05
7AF 186 39
7AA 786 29
7AF 243 28,03
7AA 903 17

7AA 18 09
SN 02 1401.24
7AA 074 09
SN 02 1131.24
7AA 230 15
7AA 855 27
7AA 188 03
7AN 625 30.01
7AF 631 00
7AA 683 57
744 413 11
7AA 064 32

u prov.l,2,

88888849 8 B88888 @vsgE8E88 858 88 8 8888 88




www.oldradio.cz

60 5a Krouiek 4 SN 02 2929.03
61 7 Vliozka VK 4302 7AK 425 23 ND
62 5a Zapinaci péka 7AA 186 66 ND
63 Ss Péka 7AA 186 68 ND
(s Sa Pero 7AA 780 06 ND
65 6 Sroub M4 x 35 BSN 02 1131,24| u provel
66 6 Tlumié 7AA 230 10 u provel ND
67 6 Pruzina 7AA 786 12 u prove.l ND
68 6 Miska 7AA 234 03 u prov.l ND
69 6 PodloZzka 7AA 255 00 u prove.l ND
70 6 Tglir Gplny 7AF 776 24,02 ND
71 ?7 Gumovy kotoud 7AA 221 17.01 ND
72 5 Kolik 7AA 013 93 ND
76 5 B¥ire Uplné 7AK 769 09 u prove 1,2 ND
77 5 Flexosiira 7AF 615 09,01 | u provel,2,3 ND
81 6 Zésuvka volice 7AF 465 01 - ND
82 7 Zéstréka volile 7AF 462 06 ND
89 5 Kondenzétor
2200 p¥ TC 175 2k2 U Prov.2,3,4
%0 5o Tlumié 7AA 230 12 u prov.4 ND
91 5b Prichytka 74AA 855 09 U prove.4 . )]
92 Sb Flexosdlra 7AF 615 09.02 |u prov.4 ND
93 ? Lozisko nytovaci | 7AA 029 18 ND
x/ ND = doporudené néhradni dily
Kuffikovy gramofonovy pifistroj GC 070
U pristroje GC 070 pFistupuji jest& tyto mechanické dilys
Poz. | Obr.&s Nézev Obje.&islo Poznémka
101 9 Kuf#ik GC 100 74K 127 50 N~/
102 9 Chassis HCO?7,prov.02 7AN 646 41 ND
103 9 Montafni deska 7AA 240 12 ND
104 9 Dno kuffiku 7AA 240 08 ND
105 9 Viko schrénky 7AA 169 07 ND
106 8 Broub M+ x 30 CSN 02 1178.25
107 8 deloika 4,3 OSN 02 1744,02




www.oldradio.cz

108 9 Matice M4 CSN 02 1401.27
109 9 PodloZika 74A O64 Ol
110 9 Sroudb B 3,5 x 14 8SN 02.1232.05
111 9 PodloZka - 7AA O64 47

x/ ND = doporuéené nédhradni dily

Rozm&ry a vaha pr¥istroje GC 070: délka 345 mm
vyska 145 mm
§i¥ka 245 mm
véha cca 3,8 kg

97 100

Py
Pan

~ 1L
A%

[T]
56

L2

86}

& 3
1 ®
»p’ P
(€ =
s S

83

102

Obr. 1. Rozméry vjfezu pro uloZeni chassis HEC 07



www.oldradio.cz

frot

Obr. 4, Schéma zspojeni motoru

A-A
58 Wl
6.51 2
62 >
63 9,60
64
5,51

Obr. S5a. Rez A-A (viz obr, 5)

Obr. 5b. Detail pro provedeni O4 (biz obr. 5)



49,50

37

Obr. 5. Pohled na chassis zdola



www.oldradio.cz

/112

Obr. 8. Kufr gramof. pristroje GC 070 (pohled zdola)




www.oldradio.cz

LLL "0l

——

GOl
Y0l

ol

2oL <

20

60

80L

Obr. 9. Kufr gramof. pristroje GC 070 (pohled zezadu)



www.oldradio.cz

Vyrobce: TESLA LITOVEL

Vydal: TESLA OP Technicky servis

e T



	00.bmp
	01.bmp
	02.bmp
	03.bmp
	04.bmp
	05.bmp
	06.bmp
	07.bmp
	08.bmp
	09.bmp
	10.bmp
	11.bmp
	12.bmp

